3aoauu

HDOCTI)IG CTaBKH CCYAHBIX ITPOIICHTOB

3aoaua 2.1.

Opranuzaiueil moMmenieHa B 0aHK Ha JIBa ToJla CyMMa JCHEXHbBIX CPE/ACTB B
pasmepe 50 000 py6. mom 11% romoBeix. Ompenenure cymMmy, KOTOpOH
opraHuzauus OyAeT pacroiaratb I0CI€ OKOHYaHUSA CpOKa JENOHUPOBAHMS

peCypcoB.
Pewenue:

S = P(1+ ni)
S — senuyuna nepeoHauaANIbHOU OeHEeHCHOU CYMMbL
N — npoodondicumenbHOCHb NepuoO0a HaYUCIeHUs: 8 200ax

i(%) — npocmas 2o0o06as cmasxka ccyoHozo %o-ma
S =50000(1+2%*0,11)=61000 py6

Cilyyay W3MEHEHHs TPOCTON CTABKU CCYAHOTO MPOLICHTA

3aoaua 2.2.

Cymma B pasmepe 30 000 py6. momelieHa opraHu3anueii B 6aHK Ha OJIUH
roa. Onpenenure HapalleHHYI0O CyMMYy, €CJIM B MEPBOM MOJIOBUHE TroOja
MIPUMEHSIIACH TIPOCTasi MPOLEHTHas cTaBka 12% rooBbIX, BO BTOPOM IOJOBUHE
roJia MpUMEHSIACh MTPOCTas MPOLEHTHAasA cTaBka 15% rogoBbIX.

Pewenue:

S = P(1+ nji;+ nzi)

nii;- %-as cmaska nepeoul no08UHbL 2004

nai; - %0-as cmaska 6mopotl NOJI08UHbL 200d

S=30000(1+0,5%0,12+0,5%0,15)=30000*1,135=34050 pyé

HDOCTBIC YUYCTHBIC CTaABKH

3aoaua 2.3.

Kpenut B pazmepe 70000 pyO. BbiaeTcsi Ha MOJIroa MO MPOCTONM YUYETHOM
ctaBke 13% romoBeix. Onpeaenure cymMMy JIEHEr, KOTOpOH OyAeT pacroJararhb
3aE€MIIMK.

Pewenue:

P=S(1-nxd)

d — yuemnas cmaska

P=70000(1-0,5*%0,13)=70000%0,935=65450 py6

CnoXHBIC CTaBKHU CCYJHBIX IMMPOLICHTOB

3aoaua 2.4.

[lepBonauanshas cymma 50 000 py6. momeieHa opranusanueii B 0aHK Ha
nBa roja noj 8% TroJoBbIX (MPOLEHTHI CIIOXKHBIE). OnpeaenuTe cyMMmy, KOTOpoi
opraHuzaius OyJeT pacrojaraTh IOCJI€ OKOHYaHUS CpOKa JEMOHUPOBAHUS

peECypcoB.
Pewenue:



S=Px(1+nxi),
S = 50000 x (1 + 2 x 0,8) = 58644 py6.
Cymma sxnaoa ¢ npoyeumamu 58 644 P

MareMaTHu4eCcKoe AUCKOHTHUPOBAHUC

3aoaua 2.5.

OnpenenuTe MepBOHAYAIBHYIO CYMMY, KOTOPYKO OpraHu3alusi MOMECTHIa
Ha JIBa T'0Jia MO/JI CJIOKHYIO NPOLEHTHYIO CTaBKY 8% TOJI0OBBIX, €CJIM U3BECTHO, YTO
MOCJIE€ OKOHYAHHUS CPOKa JIEIOHUPOBAHMS PECYpCcOB opranu3auus noxyduina 17000

pyo.

14 494 usnauanvuasa cymma
P(1+i)n

Cray4yau 3MEHEHHUSI CJI0KHOM CTaBKHM CCYJIHOTO MPOILICHTA

3aoaua 2.6.

Opraauzanus pacnoyiaraeT CyMMOW JEHEXKHBIX cpeactB B pazmepe 3000
py0. u momemiaer ee B 0aHk Ha 7 yer. OnpenenuTe HapalleHHYI0 CyMMY, €Cld
M3BECTHO, YTO B TEUEHUE IMEPBBIX TPEX JIET MPUMEHSIIACHh CJIOXkKHAs MPOIEHTHAs
ctaBka 15% TroOJIOBBIX, 3aT€M B TEUCHHE YETHIPEX JIET MPUMEHSIACH CIIOXKHAS
npoueHTHas ctaBka 12% rogoBbIX.

Pewenue:

S=P(1+i,)"(1 +iy)™ =3000(1+0,15)° (1+0,12)’= 3000 *1,52* 1,57 = =
7159,2 pyo

HauucneHue cl10KHBIX IPOHCHTOB HECKOJIBKO Pa3 B IoAy.
HomunannHas IPOHNCHTHAA CTABKaA

3aoaua 2.7.

Opranauzanms pacnoyiaraeT CyMMOW JEHEXKHBIX cpeactB B pazmepe 8000
py0. W IUIaHMpyeT HMX JACNOHUPOBaTh B OaHKe Ha JiBa Toja TMOJA CJIOXHYIO
MPOLIEHTHYIO CTaBKy — 12% romoBbiX (exekBapTaybHO). OmnpenenuTb CymMmy
JICHEXKHBIX CPEACTB, KOTOPYIO IOJYYUT OpPraHU3alMs IOCIEe OKOHYaHUS CpOKa
JIEIOHUPOBAHHUSI PECYPCOB.

Pewenue:

S=P(I1+j/m)™

J- HOMUHAIbHAA CMABKA

M- YUCI0 NePU0008 HAYUCIEHUSL 8 200Y
S= 8000(1+0,12/4)*"*= 8000%1,27 = 10160 py6

CH0KHBIE VUETHBIE CTABKHU

3aoaua 2.8



Opranuzanus pacrnojaraeT CyMMOW JAEHEXHbIX cpeAcTB B pazmepe 60 000
py0. ¥ MIIaHUPYET UX JCTIOHUPOBATH B OAHKE Ha JIBa TOJa MO/ CIOKHYIO YYETHYIO
ctaBky — 12% romoBeix. OmnpenenuTbh CyMMy IEHEKHBIX CPEACTB, KOTOPYIO
MOJTyYUT OPTaHU3AIMS [TOCIIe OKOHYAHUS CPOKa AETIOHUPOBAHUS PECYPCOB.

Pewenue:
S=P/(I-d)"= 60000/ (1-0,12)’=60000/ 0,77 = 77922,08 py6



	Задачи

